

## Чемпионат Москвы по конкуру в помещении

Начало весны ознаменовалось Чемпионатом Москвы по конкуру в помещении. Это событие привлекло внимание множества спортивных пар и зрителей, собравшихся в КСК "Битца" с 5-ого по 7-е марта. Большое количество заявок привело к тому, что участником пришлось побороться за призовые места.

Четверг начался с маршрута на чистоту и резвость высотой до 130 сантиметров. Первые два места заняли спортсмены "Юности Москвы - Битца": Полина Матвеева на Кайене и Ярослава Писарева на Зените соответственно. Третьим остался Сергей Петров на ганноверском мерине по кличке Чивас. Второй маршрут был поставлен по возрастающей сложности с "джокером". Это значит, что соревнование проводится по маршруту из нескольких препятствий, которые постепенно усложняются и за счёт высоты и ширины, и схемы расположения на маршруте. В конце же был поставлен "джокер" - высотное препятствие состоящее из одной жерди, закреплённой на двух стойках. Среди всех участников лучший результат показали Наталья Кургузова и Карина Аконти, второе место заняли Наталья Жданова и Буржуй, третье - Инга Моисеенко и Диор. Последний маршрут до 90-100 сантиметров был поставлен на чистоту и резвость, как и первый. Первые два участника прошли маршрут с высотой до 90 сантиметров вне конкурса, после чего жерди были подняты для оставшихся пар, которых было более 30. Призовые места разыгрывались в двух зачётах. Среди детей лучший результат показала Анастасия Никулина на мерине по кличке Мистер Балу, она оставила за собой на втором месте Савву Лабузова на Гуране и на третьем - Лилию Калугину на Лантане. В общем зачёте первое место досталось Александре Лобковой на жеребце Дон Кихот, второе - Екатерине Тарасовой на Мальте и третье - Дарьей Бариновой на Аргоне.

Во второй день соревнований высоты были повышены на 5 сантиметров в каждом из заявленных маршрутов соответственно. Паркур с высотой препятствий до 135 сантиметров с перепрыжкой лучше всех прошли Николай Карпович и Кардинал. На втором месте остались Сергей Петров и Лувр, на третьем - Егор Мороцкий и Кайен Фон Дер Хельд. Маршрут до 115 сантиметров был поставлен на чистоту и резвость. Без штрафных и с лучшим временем его прошли Яна Шпакова и Бридж Виват. Второй результат показали Анастасия Верхотина и Принцесса Кети, третий - Ануш Авакян и Дезерт Сторм. Следующий маршрут был поставлен с высотой до 105 сантиметров с перепрыжкой. На него было заявлено около 60 пар «всадник-лошадь», составивших конкуренцию друг другу. Участники выступали в трех зачётах. Среди детей первое место занял Никита Пономарёв на Газгольдере, второе - Савва Лабузов на Гуране, третье - Анастасия Никулина на Эйтере. В зачёте для молодых лошадей лучший результат показали Мария Руднева и Торос Де Вего, они прошли маршрут без штрафных. В общем зачёте разыгралась нешуточная борьба за первое место, потому как без повалов проехало много пар. С лучшим временем к финишу пришли Александра Лобкова и Дон Кихот, вторыми - Анна Макеева и Ковбой, третьими - Екатерина Стулий и Жозефина Н.

В третий день высоты снова увеличились. День начался с маршрута с высотой препятствий до 110 сантиметров с перепрыжкой. В зачёте для детей Анастасия Никулина заняла и первое, и третье места, на лошадях Мистер Балу и Эйтера соответственно. Вторым остался Андрей Горчаковский на Рибоке. В зачёте для молодых лошадей участвовала лишь Лидия Савватеева на двух лошадях, с Лас Вегасом они прошли основной маршрут и перепрыжку без штрафных очков. В общем зачёте первое место заняла Дарья Гурьева на Фиделе, второе - Дарья Баринова на Аргоне, третье - Наталья Фирсова на Конрое. В маршруте с высотой до 120 сантиметров первое место осталось за Ириной Костылевой на Реликвии, второе - за Анастасией Верхотиной на Принцессе Кети, третье - за Кургузовой Натальей на Карине Аконти. Самый главный маршрут Чемпионата был проведён в конце мероприятия и заявлен, как Кубок памяти Федора Васильевича Метелькова. Перед началом маршрута комментатор рассказал немного об этом человеке, заслуженном мастере конного спорта. После чего на боевом поле всадники поочерёдно начали преодолевать маршрут с высотой препятствий до 140 сантиметров с перепрыжкой, в которую по итогам основной части вошло четыре участника. Среди них одна спортсменка, Ярослава Писарева, выполнила в этот день норматив Кандидата в Мастера Спорта, и ее тренер принял решение, что

спортсменка не будет участвовать в перепрыжке. Среди троих оставшихся пар лучший результат показали Эдуард Юсупов и Диполь, второй - Никита Помогалова и Карпилон, Олеся Терещенко на Коммон Сэнс сошла с маршрута перепрыжки, и осталась третьей. В результате проведённых соревнований было определено абсолютное Первенство города Москвы среди взрослых. На награждение вышли все официальные лица проведённого мероприятия, а так же дочь Федора Метелькова. Само награждение проходило в конном строю. Олеся Терещенко и Коммон Сэнс получили кубок, памятную попону и призы за звание чемпионов города Москвы. Вторыми остались Ярослава Писарева и Зенит, третьими - Эдуард Юсупов и Диполь.

В конце марта в КСК "Битца" будет проведён Чемпионат города Москвы по выездке в помещении. Так что конноспортивный комплекс на Балакалавском проспекте вновь откроет свои двери для участников соревнований.